Заместитель директора-главный технолог Кадастровой палаты по Республике Карелия принял участие в заседании коллегии по итогам года
20 февраля состоялось заседание коллегии Управления Росреестра по Республике Карелия по итогам 2019 года. 
В мероприятии принял участие заместитель директора – главный технолог Кадастровой палаты Республики Карелия Роман Тренин. Он подвел главные итоги деятельности Кадастровой палаты за 2019 год и рассказал о том, какие задачи определены на 2020 год. 
В 2019 году в ЕГРН внесены сведения о 6 границах населенных пунктов Республики Карелия. По состоянию на 01.01.2020 в ЕГРН содержатся сведения о 63 населенных пунктах с установленными границами. Всего в Республике Карелия – 820 населенных пунктов. 
Более 267 тыс. запросов на выдачу сведений из ЕГРН поступило в Кадастровую палату Республики Карелия в 2019 году. Из них 225 тыс. принято в электронном виде, что составило 84% от общего числа запросов. Средний фактический срок предоставления сведений ЕГРН в 2019 году составил 1 рабочий день. В сентябре 2019 года запущен новый сервис Федеральной Кадастровой палаты: предоставление сведений из ЕГРН в электронном виде (spv.kadastr.ru). 
В 2019 году Кадастровой палатой по Республике Карелия было выдано 209 сертификатов квалифицированных ключей электронной подписи, из них 27 – на платной основе.
[bookmark: _GoBack]Приоритетными направлениями деятельности в 2020 году являются:
· верификация сведений об объектах недвижимого имущества, содержащихся в ЕГРН, пространственных данных в ЕГРН;
· техническое сопровождение в части эксплуатации ФГИС ЕГРН;
· обеспечение эффективного межведомственного взаимодействия;
· обеспечение эффективного взаимодействия с кадастровыми инженерами;
- популяризация государственных услуг Росреестра и платных услуг Кадастровой палаты.
Кроме сотрудников Кадастровой палаты по Республике Карелия в мероприятии приняли участие представители федеральных структур и органов государственной власти Республики Карелия, взаимодействующих с Управлением.
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