Сотрудники Кадастровой палаты по Республике Карелия в эфире радио «Родных дорог» поздравили слушателей  с наступающим Новым годом и Рождеством.
Инженер отдела ведения архива Ольга Тихонова пожелала слушателям радио «Родных дорог» благополучия, исполнения заветной мечты, свершения планов, здоровья, радости и успехов в 2021 году.
Кадастровая палата по Республике Карелия и Карельский филиал радио «Родных дорог» сотрудничают уже на протяжении многих лет. На радиостанциях «Радио Родных дорог» и «Радио Дача» часто звучат анонсы проводящихся в Кадастровой палате Республики Карелия мероприятий. В ходе визита для записи новогоднего обращения к слушателям сотрудники Кадастровой палаты по Республике Карелия и радио «Родных дорог» обменялись подарками (печатной продукцией с символикой Кадастровой палаты и радио «Родных дорог»), пообщались и получили множество положительных эмоций.  
Сотрудники Кадастровой палаты по Республике Карелия и Карельского филиала радио «Родных дорог» собираются продолжать взаимодействие и в дальнейшем. 
