В Медвежьегорском районе в соответствии с позицией прокуратуры защищены жилищные права детей
 Текст
 Поделиться
Прокуратура Медвежьегорского района приняла участие в рассмотрении гражданского дела по иску Администрации Медвежьегорского района о признании утратившими право пользования муниципальным жилым помещением двух несовершеннолетних детей.
Согласно позиции органа местного самоуправления, несовершеннолетние длительное время не проживали в спорном жилом помещении, таким образом добровольно и в одностороннем порядке отказались от исполнения договора социального найма.
Однако в ходе судебного разбирательства установлено, что подростки были вселены в спорное жилое помещение по месту жительства матери, которая по день своей смерти в 2013 году являлась нанимателем жилого помещения. Выезд детей из него был связан, в первую очередь, с ненадлежащим техническим состоянием как жилого помещения, так и дома в целом, поскольку в 2011 году последний уже грозил обрушением. Ответчики были вынуждены проживать до 2021 года в аварийном доме по месту жительства своего отца, а затем в приобретенной на четверых членов семьи за счет средств материнского капитала квартире в г. Медвежьегорске. Кроме того, ответчики в силу своего несовершеннолетнего возраста не могут реализовывать свое право на проживание в спорной квартире, участвовать в расходах по содержанию жилья и оплате коммунальных услуг. 
С учетом позиции прокурора суд отказал органу местного самоуправления в удовлетворении иска. Администрация района обжаловала данное решение в Верховный Суд Республики Карелия, однако по итогам рассмотрения дела решение Медвежьегорского районного суда оставлено без изменения и вступило в законную силу.

