По материалам проверки прокуратуры Медвежьегорского района возбуждено уголовное дело
 Текст
 Поделиться
Прокуратура Медвежьегорского района по результатам изучения в территориальном отделе полиции материалов об административных правонарушениях выявила преступление против порядка управления.
Установлено, что в августе 2023 года местный житель был привлечен к административной ответственности за мелкое хулиганство. При этом перед совершением административного правонарушения, мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, публично оскорбил представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
Таким образом в действиях мужчины были установлены достаточные данные, указывающие на признаки преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением).
В связи с этим прокуратура района направила материалы проверки для решения вопроса об уголовном преследовании в территориальный отдел Следственного комитета Российской Федерации, где в настоящее время возбуждено уголовное дело.
Расследование контролируется надзорным ведомством.

