По материалам проверки прокуратуры Медвежьегорского района работодатель и юридическое лицо оштрафованы за коррупционное правонарушение
 Текст
 Поделиться
Прокуратура Медвежьегорского района провела проверку соблюдения в ООО «Лобское-5» законодательства о противодействии коррупции при приеме на работу бывших государственных служащих.
Установлено, что в нарушение ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» работодатель в лице директора ООО «Лобское-5», приняв в июне 2022 года на работу бывшего государственного служащего, не направил в 10-дневный срок нанимателю (работодателю) по последнему месту его службы уведомление о заключении с ним трудового договора. Необходимое уведомление было направлено только в мае 2023 года после проведения прокуратурой района надзорных мероприятий.
По указанным обстоятельствам директор предприятия и юридическое лицо привлечены по ст. 19.29 КоАП РФ (привлечение работодателем к трудовой деятельности на условиях трудового договора бывшего государственного служащего с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом «О противодействии коррупции») к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 тыс. рублей на должностное лицо и 50 тыс. рублей на юридическое лицо.

