


В филиале ППК «Роскадастр» по Республике Карелия рассказали о проведении кадастровых и землеустроительных работ

В настоящее время кадастровые и землеустроительные работы стали неотъемлемой частью нашей жизни. 

Сотрудники ППК «Роскадастр» осуществляют проведение кадастровых работ в отношении объектов недвижимости с последующей подготовкой межевых и технических планов, актов обследований, а также землеустроительные работы с подготовкой документов в отношении границ зон с особыми условиями использования территории, публичных сервитутов и иных объектов реестра границ ЕГРН.

Кадастровые работы обеспечивают точное определение границ земельных участков и расположенных на них объектов недвижимости, а также фиксируют изменения их характеристик. Эти данные важны для правильного расчета площадей и других параметров, необходимых для юридического оформления недвижимости. 

Четко установленные границы и характеристики объектов исключают вероятность возникновения межевых споров с соседями и значительно облегчают процессы оформления прав на объекты недвижимости или перехода прав на них.

Результаты землеустроительных работ используются при разработке генеральных планов населенных пунктов, схем территориального планирования и других документов, определяющих развитие территорий. Они помогают грамотно распределять земельные ресурсы между различными видами использования, такими как жилые зоны, промышленные районы, рекреационные зоны и т.д.

«За вторую половину 2024 года количество обратившихся за проведением кадастровых и землеустроительных работ заявителей увеличилось почти в 1.5 раза в сравнении с данными первого полугодия», - отметил заместитель директора филиала ППК «Роскадастр» по Республике Карелия Роман Тренин.

Жители региона могут воспользоваться услугами по проведению кадастровых и землеустроительных работ, обратившись в филиал ППК «Роскадастр» по Республике Карелия. Все интересующие вопросы можно уточнить у специалистов по телефону 8(8142) 71-73-47 (доб. 3) или 8(921) 223 78 54 (контактное лицо – Михайлова Елена Михайловна), а также отправив заявку на адрес электронной почты – filial@10.kadastr.ru. 
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