

Выбрать кадастрового инженера можно на электронной платформе кадастровых работ (ЭПКР)

Эксперты филиала ППК «Роскадастр» по Республике Карелия рассказали, что теперь можно легко найти подходящего специалиста прямо из дома. С помощью ЭПКР можно выбрать кадастрового инженера, обсудить стоимость его услуг, заключить договор на выполнение кадастровых работ и в последующем подать сформированный пакет документов в орган регистрации прав для осуществления учётно-регистрационных действий с целью внесения сведений в Единый государственный реестр недвижимости и получения выписки.
Что необходимо:
-Пройти авторизацию через Единый портал государственных и муниципальных услуг; 
-Иметь квалифицированную электронную подпись.
Время, которое Вы потратите на выбор кадастрового инженера и заключение договора на проведение кадастровых работ, не превышает 10 рабочих дней. 
Услуга предоставляется бесплатно и доступна физическим и юридическим лицам по адресу: epkr.rosreestr.ru.
«На электронной платформе кадастровых работ предоставляется удобная услуга для поиска кадастрового инженера. С ее помощью граждане могут легко найти специалиста, соответствующего их требованиям, и успешно пройти все этапы – начиная от выбора исполнителя кадастровых работ и заканчивая постановкой объекта недвижимости на государственный кадастровый учет», - сообщил заместитель руководителя Управления Росреестра по Республике Карелия Владимир Карвонен.
Используя электронную платформу кадастровых работ, Вы сможете значительно сэкономить время и деньги.
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