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Инвентаризация пунктов ГГС

Одним из приоритетных направлений работы Карельского Росреестра является обследование пунктов государственной геодезической сети (далее – пункты ГГС). Пункты ГГС являются носителями координат, которые обеспечивают точность при проведении геодезических и кадастровых работ в отношении объектов недвижимости.  
На территории республики расположено около четырех тысяч пунктов государственной геодезической сети.  Так, в 2024 году в ходе натурного обследования оценено состояние 93 пунктов ГГС, расположенных преимущественно на территориях Беломорского, Сортавальского, Питкярантского, Суоярвского муниципальных округов, также Кондопожского муниципального района и Петрозаводского городского округа. В планах на 2025 год обследование пунктов, расположенных на территории Муезерского, Пудожского муниципальных районов, а также Олонецкого национального муниципального района.
Руководитель Карельского Росреестра Анна Кондратьева отметила, что осуществление работ по обследованию геодезических пунктов направлено на оценку состояния наружного оформления и сохранности центров пунктов, а также на выявление случаев повреждения и (или) уничтожения пунктов ГГС. 
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