МОТИВИРОВАННОЕ ОБОСНОВАНИЕ
по проекту Решения Совета Челмужского сельского поселения «О согласии на преобразование всех поселений, входящих в состав Медвежьегорского муниципального района, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с административным центром в городе Медвежьегорске»
Проект представлен: Советом Челмужского сельского поселения.

Представленный проект Решения Совета Челмужского сельского поселения «О согласии на преобразование всех поселений, входящих в состав Медвежьегорского муниципального района, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с административным центром в городе Медвежьегорске» подтверждает правомерность его вынесения на обсуждение общественности.

Проект соответствует требованиям, установленным Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Челмужского сельского поселения, регулирующими принятие данного нормативного акта.

На основании изложенного, считаем возможным рассмотреть проект Решения Совета Челмужского сельского поселения «О согласии на преобразование всех поселений, входящих в состав Медвежьегорского муниципального района, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с административным центром в городе Медвежьегорске» на заседании Совета депутатов Челмужского сельского поселения. Рекомендуем Совету Челмужского сельского поселения отклонить инициативу Совета Медвежьегорского городского поселения и выразить несогласие на преобразование всех поселений, входящих в состав Медвежьегорского муниципального района, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.
