

Региональный Роскадастр сообщает об особенностях предоставления аналитической информации

Филиал ППК «Роскадастр» по Республике Карелия информирует об оказании услуги по предоставлению     аналитической информации, подготовленной на основании сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), для граждан, органов государственной власти и местного самоуправления, представителей бизнес-сообщества, а также кадастровых инженеров и риэлторов.

Аналитические сведения предоставляются на основе заключенного соглашения с филиалом. Информация готовится индивидуально под каждый запрос согласно техническому заданию заказчика.

«Примером использования данной услуги может служить исследование рынка недвижимости, основанное на количестве зарегистрированных договоров аренды, динамике изменения кадастровой стоимости объектов недвижимости», - подчеркнул заместитель директора-главный технолог филиала ППК «Роскадастр» по Республике Карелия Валерий Максимов.

Следует отметить, что предоставляемые аналитические материалы не содержат персональных данных физических лиц и данных о юридических лицах – правообладателях объектов недвижимости.

Услуга предоставляется на платной основе.

Дополнительную информацию можно получить, позвонив по телефону:  8 (8142) 71-73-46 (доб. 2) или, отправив запрос по электронному адресу: filial@10.kadastr.ru
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