

Карельский филиал ППК «Роскадастр» — участник федеральной программы «Национальная система пространственных данных»

«Региональный Роскадастр  играет активную роль в осуществлении государственной программы «Национальная система пространственных данных», выполняя работу по устранению реестровых ошибок в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) и осуществляя оцифровку архивных материалов, касающихся учета объектов недвижимости», – отметил заместитель директора - главный технолог филиала ППК «Роскадастр» по Республике Карелия Валерий Максимов.
Специалистами регионального Роскадастра  осуществляется работа по исправлению ошибок, допущенных ранее при проведении межевания земельных участков и определении координат контуров объектов капитального строительства. 
При выявлении реестровой ошибки проводятся мероприятия по определению координат характерных точек границ земельных участков и контуров зданий. На основании полученных данных Управление Росреестра по Республике Карелия принимает решение о необходимости исправления реестровой ошибки, которое направляется в адрес правообладателя объекта недвижимости.
С начала 2025 года региональным Роскадастром  уточнены сведения о границах, площадях и контурах в отношении 276 земельных участков и 106 зданий соответственно.
Вместе с тем, филиалом Компании  ведутся работы по наполнению электронного архива оцифрованными образами документов, содержащимися в  реестровых делах. 
Реестровое дело представляет собой комплект документов, служащих основанием для внесения записей в ЕГРН  относительно характеристик объекта, зарегистрированных прав, ограничений и обременений имущества. Вся документация, входящая в состав реестровых дел, преобразуется в электронный вид посредством сканирования.
Одним из важнейших преимуществ использования в работе электронного архива является сокращение сроков предоставления сведений ЕГРН . 
Так, с начала 2025 года работниками филиала ППК «Роскадастр» по Республике Карелия   произведён перевод в электронный вид 14884 реестровых дел.
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