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Памятка населению о мерах пожарной безопасности в период действия особого противопожарного режима

      Особый противопожарный режим - это дополнительные требования пожарной безопасности, устанавливаемые органами местного самоуправления в случае повышения пожарной опасности на соответствующих территориях.

     При обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышение температуры воздуха и др.) необходимо немедленно сообщить об этом в пожарную охрану. Нужно указать наименование объекта защиты, адрес, место возникновения пожара, а также фамилию сообщающего информацию. 

    Не допускается разводить открытый огонь (костры) в местах, находящихся за территорией частных домовладений, на расстоянии менее 50 метров от объектов защиты. 

    Запрещается использовать для стоянки автомобилей на территории населённых пунктов, предприятий и организаций площадки для пожарной техники. 

    Не допускается перекрывать проезды для пожарной техники изделиями и предметами, посадкой крупногабаритных деревьев, которые исключают или ограничивают проезд пожарной техники, доступ пожарных в этажи зданий, сооружений. 

     На объектах защиты, граничащих с лесничествами, а также расположенных в районах с торфяными почвами, предусматривается создание защитных противопожарных минерализованных полос шириной не менее 1,4 метра
На период действия особого противопожарного режима:

· разведение костров, сжигание мусора, травы, листвы и иных отходов, материалов или изделий на землях общего пользования населенных пунктов в соответствии с федеральным законодательством;

· выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях, если иное не установлено федеральным законодательством;

За нарушение требований пожарной безопасности, совершенные в условиях особого противопожарного режима, законодательством Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, в соответствии с ч. 2 ст. 20.4 КоАП РФ, и влечет наложение административного штрафа: 

· на граждан в размере — от 10 000 до 20 000 рублей;

· на должностных лиц — от 30 000 до 60 000 рублей;

· на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица — от 60 000 до 80 000 рублей;

· на юридических лиц — от 400 000 до 800 000 рублей.

Кроме того, предусматривается и уголовная ответственность за нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее пожар с крупным материальным ущербом и гибелью людей, либо за умышленный поджог.

Будьте осторожны в обращении с открытым огнем!

Соблюдайте ограничения, связанные с введением на территории Челмужского сельского поселения особого противопожарного режима.

Телефоны экстренных спасательных служб: «01» - со стационарного телефона, «101» - с мобильного телефона, «112» - единая служба спасения.
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