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Методические рекомендации
по заполнению и представлению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

(разработаны Администрацией Главы Республики Карелия)

1. Общие положения

Настоящие Методические рекомендации подготовлены в целях оказания практической помощи, а также обеспечения полноты, достоверности, единого подхода при  заполнении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Республики Карелия в органах исполнительной власти Республики Карелия, лицами, замещающими государственные должности Республики Карелия в органах исполнительной власти Республики Карелия, гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Республики Карелия, государственными гражданскими служащими Республики Карелия, замещающими должности, включенные в перечни, утвержденные нормативным правовыми актами Республики Карелия справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи (супругу (супруга) и (или) несовершеннолетних детей).

Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справка, сведения) представляются по форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460.

Согласно сноске 1 к форме Справки данная справка заполняется собственноручно или с использованием специализированного программного обеспечения в порядке, установленном нормативными правовыми актами Российской Федерации. В соответствии с письмом Минтруда России от 20 ноября 2014 года № 18-2/В-873  собственноручное заполнение Справки не исключает возможности самостоятельного заполнения формы справки с использованием персонального компьютера (иных печатных устройств) с последующим заверением личной подписью на каждой странице.


Гражданский служащий (лицо, замещающее государственную должность) представляет справки о доходах отдельно на себя, на супругу (супруга) и на каждого из несовершеннолетних детей. 

В случае если по состоянию на конец отчетного периода ребенок гражданского служащего (лица, замещающего государственную должность) является совершеннолетним, справка на него не представляется.

Гражданские служащие (лица, замещающие государственные должности), состоящие в зарегистрированном браке, обязаны представлять справки о доходах на своих супругу (супруга) даже в случае раздельного проживания с ней (с ним).

Гражданские служащие (лица, замещающие государственные должности) не освобождаются от обязанности предоставления справок о доходах на своих несовершеннолетних детей, которые проживают отдельно от гражданского служащего (лица, замещающего государственную должность).

В каждую строку в соответствующей ей графе вписывается только один показатель. В случае отсутствия каких-либо доходов, имущества, обязательств и других значений, предусмотренных Справками, в соответствующей строке пишется слово «нет» либо фраза «не имею». Обозначения в виде символа «Z», «0», прочерк и т.п. не допускаются.

В случае, если отдельная графа справки о доходах предполагает заполнение реквизитов какого-либо документа, то следует полностью указать номер и дату договора, свидетельства или иного документа.

 Не допускается исправление ошибок с помощью корректирующего или иного аналогичного средства.

По окончании заполнения Справки лицо, ее представляющее, в подтверждение полноты и достоверности изложенных в ней сведений, ставит свою подпись в специально отведенном для этой цели поле документа (на последней странице) и указывает дату представления Справки представителю нанимателя (работодателю).
При представлении Справки в кадровую службу органа государственной власти Республики Карелия она подписывается также принявшим ее должностным лицом с указанием фамилии, имени, отчества.
В случае если лица, представившие  справки, обнаружили, что в представленных сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения либо имеются ошибки, они вправе представить уточненные сведения в течение одного месяца после окончания установленного срока представления сведений. 

Уточненные сведения представляются по формам соответствующих Справок.

Следует иметь в виду, что представление уточненных сведений о расходах не предусмотрено.

В ситуации, когда нет возможности по объективным причинам получить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и/или несовершеннолетнего ребенка, необходимо представить в кадровую службу соответствующее заявление на имя представителя нанимателя (работодателя).

К заявлению могут быть приложены подтверждающие документы. 

Данное заявление подлежит рассмотрению на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, которая оценивает объективность и уважительность причины непредставления сведений.
2. Порядок заполнения Справки


2.1. Заполнение раздела 1 «Сведения о доходах» 


Заполнение данного раздела предусматривает предоставление сведений о доходах, полученных за отчетный период (с 1 января по 31 декабря) от всех источников в Российской Федерации и за пределами Российской Федерации.


Сведения о суммах доходов следует указывать в соответствии со справками формы 2-НДФЛ. Данные справки необходимо получить из всех организаций, где мог быть получен доход в прошедшем году: предыдущие места работы, вузы (в случае осуществления научной или преподавательской деятельности) и другие организации. Гражданскому служащему (лицу, замещающему государственную должность) следует своевременно позаботиться о том, чтобы члены его семьи также получили справки 2-НДФЛ. 


Кроме справок 2-НДФЛ сведения о полученных доходах можно установить из таких документов, как расчетные листки, договоры подряда, авторские (лицензионные) договоры (в том числе из актов сдачи-приемки выполненных работ по договорам), сберегательные книжки, справки банков и иных кредитных организаций, в том числе о доходах от вкладов за отчетный период, справки финансовых органов коммерческих организаций о доходах от ценных бумаг и долей участия за отчетный период и др.

Доходы, полученные в иностранной валюте, указываются в рублях по курсу, установленному Банком России на дату получения дохода.
Сумма дохода указывается без вычета налогов. 

Суммы указываются в рублях и копейках (без округления).

   В строке 1 «Доход по основному месту работы» указывается величина дохода по основному месту работы (общая сумма дохода, содержащаяся в справке № 2-НДФЛ по месту службы (работы). 
В строке 2 «Доход от педагогической и научной деятельности» указывается общая сумма дохода, полученная со всех мест преподавания и осуществления научной деятельности по справкам № 2-НДФЛ.

В строке 3 «Доход от иной творческой деятельности» указывается общая сумма доходов, полученных гражданским служащим в разных сферах творческой деятельности (технической, художественной, публицистической и т.д.). Например, указываются доходы от публикации произведений литературы, искусства, внедрения программных продуктов, баз данных, доходы, полученные в результате использования изобретений, промышленных образцов, полезных моделей, гонорары за участие в съемках и т.д.

Подлежат указанию в строке 3, например, суммы, полученные  лицами в виде:

грантов, предоставляемых для поддержки науки и образования культуры и искусства в Российской Федерации от международных и иных организаций;

международных (и иных) премий, иных денежных выплат за выдающиеся достижения в области науки и техники, образования, культуры, литературы и искусства, средств массовой информации, утвержденные Правительством Российской Федерации, а также  премий, присужденных высшими должностными лицами субъектов Российской Федерации (руководителями высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации) за выдающиеся достижения в указанных областях;


В строке 4 «Доход от вкладов в банках и иных кредитных организациях» указывается общая сумма начисленных за год процентов по всем вкладам, в том числе «пенсионным», «до востребования» (капитализация), включая закрытые в отчетном периоде, на основании сберегательной книжки, выписки, полученной в банке или кредитной организации. Сведения о доходах по долгосрочным вкладам, с условием начисления процентов в конце срока вклада, а также с условием досрочного расторжения вклада с иным процентным накоплением вносятся в Справку по фактическому поступлению их в отчетном периоде (Протокол совещания у заместителя Министра здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 18 марта 2011 года №17-1/460). 
В строке 5 «Доход от ценных бумаг и долей участия в коммерческих организациях» указывается общая сумма доходов, полученных в отчетном  периоде, в виде дивидендов от долевого участия в организации, процента (купона, дисконта) по ценным бумагам.


В строке 6 «Иные доходы (указать вид дохода)» указываются дохо​ды, которые не были отражены выше. 


Например: 


пенсия;

        доплаты к пенсиям, выплачиваемые в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации; 

        единовременные выплаты, срочные пенсионные выплаты, осуществляемые в порядке, установленном Федеральным законом «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений»; 


все виды пособий (в случае  если данные выплаты не были включены в справку 2-НДФЛ);


материнский капитал - по факту перечисления денежных средств на счет;


компенсационные выплаты;


ежемесячные денежные выплаты отдельным категориям граждан;


социальные выплаты в денежной форме (замена скидок по оплате жилого помещения, коммунальных услуг и услуг связи), представляемые отдельным категориям граждан;


доход, полученный от  негосударственного пенсионного фонда;


суммы, получаемые за счет средств бюджетов на возмещение затрат (части затрат) на уплату процентов по займам (кредитам);


суммы выплат на приобретение и (или) строительство жилого помещения, предоставленные за счет бюджетных средств;


средства, получаемые родителями, законными представителями детей, посещающих образовательные организации, в виде компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования; 


единовременные выплаты (в том числе в виде материальной помощи) в связи со смертью члена семьи;



алименты;



стипендия;



доходы, полученные от сдачи в аренду или иного использования имущества; 



доходы от реализации недвижимого и иного имущества (реко​мендуется указать адрес проданного недвижимого имущества, вид и марку транс​портного средства), в том числе в случае зачета стоимости старого транспортного средства в стоимость при покупке нового; 



выигрыши в лотереях, тотализаторах, конкурсах и иных играх;



вознаграждения по договорам гражданско-правового характера;



доходы по трудовым договорам по совместительству; 



доходы от продажи ценных бумаг и долей участия в коммерческих организациях (рекомендуется указать: вид ценной бумаги, лицо ее выпустившее, проданное количество; наименование организации и проданное количество акций или размер доли участия) и др.;



денежные средства, полученные в порядке дарения или наследования;

возмещение вреда, причиненного увечьем или иным повреждением здоровья; 

  страховые выплаты при наступлении страхового случая;

  выплаты, связанные с увольнением (компенсации за неиспользованный отпуск, суммы выплат средних месячных заработков, выходное пособие и т.д.), в случае  если данные выплаты не были включены в справку 2-НДФЛ); 

вознаграждения донорам за сданную кровь, ее компонентов (и иную помощь), при условии возмездной сдачи; 



Доходами не признаются доходы от операций, связанных с имущественными и неимущественными отношениями физических лиц, признаваемых членами семьи и (или) близкими родственниками в соответствии с Семейным кодексом Российской Федерации, за исключением доходов, полученных указанными физическими лицами в результате заключения между этими лицами договоров гражданско-правового характера или трудовых соглашений (пункт 5 статьи 208 Налогового кодекса Российской Федерации). 

Не подлежат указанию в данном разделе следующие виды доходов:

возмещенные суммы расходов, связанных со служебными командировками;

компенсации расходов на оплату проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно, в том числе представляемые лицам, работающим и проживающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностям;

сумма социального, имущественного налогового вычета;

приобретение проездных документов для исполнения служебных (должностных) обязанностей;

выплаты в связи с участием в программе софинансирования пенсии (доходы, полученные от инвестирования средств, направленных на формирование накопительной части трудовой пенсии в негосударственном пенсионном фонде, а также от участия в программе софинансирования пенсии);

доход от продажи различного вида сертификатов (подарочных карт);

начисления в качестве бонусных баллов («кэшбэк сервис»), бонусов на накопительных дисконтных картах, начисленных банками и иными организациями за пользование их услугами.


В строке 7 «Итого доход за отчетный период» указывается суммарная величина дохода по всем пунктам раздела 1 «Сведения о доходах».


Заполнение раздела 2 «Сведения о расходах»


Представление сведений о расходах является обязанностью лиц, для которых установлена обязанность представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Гражданский служащий (лицо, замещающее государственную должность) обязан ежегодно в сроки, установленные для представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), совершенной им, его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми в течение календарного года, предшествующего календарному году, предшествующему году представления сведений (далее - отчетный период), если общая сумма таких сделок превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду, и об источниках получения средств, за счет которых совершены эти сделки.

 Сведения о расходах представляются в случае, если:

сделка совершена в отчетный период, с 1 января по 31 декабря 2014 года, 

если общая сумма сделок превышает общий доход лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду (далее – общий доход).

При расчете общего дохода лица, представляющего сведения о расходах за 2014 год, и его супруги (супруга) суммируются доходы, полученные ими за отчетные периоды с 1 января по 31 декабря 2011, 2012, 2013 гг. вне зависимости от того, замещал ли гражданский служащий (лицо, замещающее государственную должность) должности, включенные в перечни, утвержденные нормативными правовыми актами, весь обозначенный период или нет, а также вне зависимости от места осуществления трудовой деятельности (на территории Российской Федерации, за рубежом). При этом доход за 2014 год, полученный до совершения сделки, может также являться источником получения средств, за счет которых приобретено имущество, что указывается в графе 4 «Источник получения средств, за счет которых приобретено имущество». При заполнении указанной графы подлежат отражению все источники получения средств с указанием сумм, полученных от каждого источника. При этом, в данном случае законодательством не предусмотрено представление документов, подтверждающих источники получения средств. 

К справке прилагается копия документа, являющегося законным основанием для возникновения права собственности:

Например:
копия свидетельства о государственной регистрации права;
копия договора купли-продажи,

копия договора долевого участия в строительстве, копия разрешения на ввод в эксплуатацию многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости, в состав которых входит объект долевого строительства, копия передаточного акта или иного документа о передаче объекта долевого строительства,

копия справки органа управления жилищного, жилищно-строительного, дачного, гаражного или иного потребительского кооператива о полной выплате паевого взноса.


Заполнение раздела 3 «Сведения об имуществе»

В данном разделе отражаются все объекты недвижимости и транспортные средства, принадлежащие на праве собственности, независимо от того, когда они были приобретены (возникло право собственности) и в каком регионе Российской Федерации или государстве зарегистрированы.


Сведения об имуществе, находящемся в пользовании на основании договора аренды, безвозмездного пользования, социального найма, фактического предоставления и другие, не основанном на праве собственности, то есть сведения об обязательствах имущественного характера в настоящем разделе не указываются. Данные сведения необходимо указывать в подразделе 6.1 Справки.


При определении момента приобретения права собственности рекомендуется исходить из следующего:


право собственности у приобретателя вещи по договору возникает с момента ее передачи, если иное не предусмотрено законом или договором (пункт 1 статьи 223 Гражданского кодекса Российской Федерации);


в случае, когда отчуждение имущества подлежит государственной регистрации, право собственности у приобретателя возникает с момента такой регистрации, если иное не установлено законом (пункт 2 статьи 223 Гражданского кодекса Российской Федерации);


право собственности в случае принятия наследства возникает со дня открытия наследства (пункт 4 статьи 1152 Гражданского кодекса Российской Федерации). Днем открытия наследства является день смерти гражданина (пункт 1 статьи 1114 Гражданского кодекса Российской Федерации). Таким образом, право собственности на наследуемое имущество возникает в день смерти наследодателя. В случае получения свидетельства о праве на наследство позднее отчетной даты указать сведения о таком имуществе необходимо, представив уточненные сведения в течение одного месяца после окончания установленного срока представления сведений;

право собственности на квартиру, дачу, гараж, иное помещение, предоставленное члену жилищного, жилищно-строительного, дачного, гаражного или иного потребительского кооператива, другим лицам, имеющим право на паенакопления кооперативом, приобретается с момента   полного внесения паевого взноса (пункт 4 статьи 218 Гражданского кодекса Российской Федерации).

Обращаем внимание, что на официальном сайте Федеральной налоговой службы имеется интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», позволяющий налогоплательщику, в частности, получить актуальную информацию об объектах недвижимого имущества и транспортных средствах. 

Информация о возможности получения доступа в «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» размещена на официальном сайте Федеральной налоговой службы https://lk2.service.nalog.ru/lk/
При заполнении подраздела 3.1 «Недвижимое имущество» следует учитывать следующее:
В графах 2 – 5 «Вид и наименование имущества», «Вид собственности», «Место нахождения (адрес)», «Площадь кв.м.» данные указываются на основании документа о праве собственности.

При наличии в собственности жилого, дачного или садового дома  должен быть указан соответствующий земельный участок, на котором он расположен (под индивидуальное жилищное строительство, дачный или садовый).

В случае, если недвижимое имущество принадлежит гражданскому служащему (лицу, замещающему государственную должность) на праве совместной собственности (без определения долей) или долевой собственности указывается общая площадь данной недвижимости, а не площадь доли. 

В случае, если у гражданского служащего (лица, замещающего государственную должность) в собственности находится комната в жилом доме  или квартире, часть жилого дома (квартиры), то в графе «Вид и наименование имущества» указывается соответственно - «Комната», «Часть жилого дома» «Часть квартиры», а в графе «Площадь» указывается соответственно -  площадь данной комнаты.

В графе 6 «Основание приобретения и источник средств» указываются:

1) наименование и реквизиты документа, являющегося законным основанием для возникновения права собственности, например:

наименование и реквизиты свидетельства о государственной регистрации права;
наименование и реквизиты договора купли-продажи, мены, дарения или иной сделки об отчуждении имущества,

наименование и реквизиты договора долевого участия в строительстве, разрешения на ввод в эксплуатацию многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости, в состав которых входит объект долевого строительства, передаточного акта или иного документа о передаче объекта долевого строительства,

наименование и реквизиты справки органа управления жилищного, жилищно-строительного, дачного, гаражного или иного потребительского кооператива о полной выплате паевого взноса,
наименование и реквизиты акты (свидетельства) о приватизации жилого помещения;

наименование и реквизиты свидетельства о праве на наследство;

2) источник получения средств, за счет которых приобретено имущество указывается в случаях, предусмотренных частью 1 статьи 4 Федерального закона от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами». К таким случаям отнесено  представление сведений об источниках получения средств, за счет которых приобретено недвижимое имущество, находящееся за пределами территории Российской Федерации лицами, замещающими (занимающими):

а) государственные должности Российской Федерации;

б) должности первого заместителя и заместителей Генерального прокурора Российской Федерации;

в) должности членов Совета директоров Центрального банка Российской Федерации;

г) государственные должности субъектов Российской Федерации;

д) должности федеральной государственной службы, назначение на которые и освобождение от которых осуществляются Президентом Российской Федерации, Правительством Российской Федерации или Генеральным прокурором Российской Федерации;

е) должности заместителей руководителей федеральных органов исполнительной власти;

ж) должности в государственных корпорациях (компаниях), фондах и иных организациях, созданных Российской Федерацией на основании федеральных законов, назначение на которые и освобождение от которых осуществляются Президентом Российской Федерации или Правительством Российской Федерации;

з) должности глав городских округов, глав муниципальных районов;

и) должности федеральной государственной службы, должности государственной гражданской службы субъектов Российской Федерации, должности в Центральном банке Российской Федерации, государственных корпорациях (компаниях), фондах и иных организациях, созданных Российской Федерацией на основании федеральных законов, отдельные должности на основании трудового договора в организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами, осуществление полномочий по которым предусматривает участие в подготовке решений, затрагивающих вопросы суверенитета и национальной безопасности Российской Федерации, и которые включены в перечни, установленные соответственно нормативными правовыми актами федеральных государственных органов, субъектов Российской Федерации, нормативными актами Центрального банка Российской Федерации, государственных корпораций (компаний), фондов и иных организаций, созданных Российской Федерацией на основании федеральных законов;

2) супругам и несовершеннолетним детям лиц, указанных в подпунктах «а» - «з» пункта 2 настоящего абзаца;

3) иным лицам в случаях, предусмотренных федеральными законами.

В строке 4 «Гаражи» указывается информация об организованных местах хранения автотранспорта - «Гараж», «Машино-место» и другие на основании свидетельства о регистрации права собственности (иного правоустанавливающего документа).

В строке 5 «Иное недвижимое имущество» отражается информация об ином недвижимом имуществе (не указанном в строках 1-4), в том числе об объектах незавершенного строительства.
При заполнении подраздела 3.2 «Транспортные средства» следует учитывать следующее.
В данном подразделе указываются сведения о транспортных средствах, находящихся в собственности, включая находящиеся в угоне, полностью негодные к эксплуатации, переданные в пользование по доверенности и т.п.

Графа 2 «Вид, марка, модель транспортного средства, год изготовления» заполняется согласно документу о регистрации транспортного средства (паспорт транспортного средства, свидетельство о регистрации транспортного средства и др.). 

В графе 3 «Вид собственности» указывается вид собственности (индивидуальная, общая); для совместной собственности указываются иные лица (Ф.И.О. или наименование), в собственности которых находится имущество; для долевой собственности указывается доля лица, в отношении которого представляются сведения.

В графе 4 «Место регистрации» указываются подразделение организации, осуществившей регистрацию транспортного средства (например, «ГИБДД при УВД по г. Петрозаводску МВД РФ»).


Заполнение раздела 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях»


Указывая сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях, следует отразить все счета, расположенные как на территории Российской Федерации, так и за пределами Российской Федерации, включая счета для начисления заработной платы (зарплатные карты, в том числе с предыдущих мест работы, давно не используемые и «нулевые счета»), пенсионные и т.п., в том числе на которых денежные средства на конец отчетного периода отсутствовали или имелся отрицательный остаток, а также кредитные, ссудные и иные счета, на которых имелись неизрасходованные средства, так как законом не ограничен перечень видов и целей открытия счетов в банках. 

Информация, необходимая для заполнения данного подраздела, содержится в договоре банковского вклада, который в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации должен быть заключен в письменной форме. 

Датой открытия счета является дата заключения договора.

При заполнении графы 3 «Вид и валюта счета» необходимо руководствоваться Инструкцией Банка России от 30 мая 2014 года № 153-И «Об открытии и закрытии банковских счетов, счетов по вкладам (депозитам), депозитных счетов», а также следующим.

Текущий счет - счет, открытый банком в валюте Российской Федерации и иностранных валютах физическому лицу для проведения расчетов, не связанных с предпринимательской деятельностью и частной практикой.

Расчетные счета открываются юридическим лицам, не являющимся кредитными организациями, а также индивидуальным предпринимателям или физическим лицам, занимающимся в установленном законодательством Российской Федерации порядке частной практикой, для совершения операций, связанных с предпринимательской деятельностью или частной практикой. Расчетные счета открываются представительствам кредитных организаций, а также некоммерческим организациям для совершения операций, связанных с достижением целей, для которых некоммерческие организации созданы.

Обращаем внимание, что гражданский служащий (лицо, замещающее государственную должность) не должен иметь расчетных счетов, поскольку гражданскому служащему (лицу, замещающему государственную должность) запрещено осуществлять предпринимательскую деятельность.

Счета доверительного управления открываются доверительному управляющему для осуществления операций, связанных с деятельностью по доверительному управлению.

Специальные банковские счета, в том числе специальные банковские счета банковского платежного агента, банковского платежного субагента, платежного агента, поставщика, торговый банковский счет, клиринговый банковский счет, счет гарантийного фонда платежной системы, номинальный счет, счет эскроу, залоговый счет, специальный банковский счет должника, открываются юридическим лицам, физическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, занимающимся в установленном законодательством Российской Федерации порядке частной практикой, в случаях и в порядке, установленных законодательством Российской Федерации для осуществления предусмотренных им операций соответствующего вида.
Ссудный счет (счет по учету ссудной задолженности) открывается для целей отражения задолженности заемщика банка по выданным ссудам и является способом бухгалтерского учета денежных средств, не предназначен для расчетных операций. Ссудные счета не являются банковскими счетами и используются для отражения в балансе банка образования и погашения ссудной задолженности, то есть операций по предоставлению заемщикам и возврату ими денежных средств (кредитов) в соответствии с заключенными кредитными договорами.

Счета по вкладам (депозитам) открываются соответственно физическим и юридическим лицам для учета денежных средств, размещаемых в банках с целью получения доходов в виде процентов, начисляемых на сумму размещенных денежных средств.

Счет зарплатной карты, как правило, текущий. Однако, если договором с банком предусмотрено начисление процентов по денежным средствам находящимся на зарплатной карте, то счет такой зарплатной карты является депозитным.

Пенсионные счета, счета пенсионной карты являются депозитными счетами, поскольку по данным счетам предусмотрено   начисление процентов.

Счета кредитных карт являются текущими.


Сведения об остатке на счете на отчетную дату в графе 5 «Остаток на счете» должны быть указаны в строгом соответствии с данными выписки (справки) по счету,  выданной соответствующим банком. 

При наличии кредитной карты соответствующие данные (наименование и адрес банка или иной кредитной организации, вид и валюта счета, дата открытия счета) указываются в разделе 4 и отражаются в справке лица, на которого оформлен кредитный договор. Учитывая, что средства на кредитной карте отражают обязательства ее держателя перед кредитным учреждением, а не сумму на счете, в графе "остаток на счете" указывается ноль "0".

Аналогичным образом отражаются сведения о карте с овердрафтом. Если средства по овердрафту использованы, остаток на данном счете по состоянию на отчетную дату указывается ноль "0".

В случае если задолженность по кредитной карте или овердрафту составляет более 500 тыс. рублей, то возникшее в этой связи обязательство финансового характера необходимо указать в подразделе 6.2 справки.

В данном разделе подлежит указанию информация о наличии обезличенного металлического счета (далее - ОМС) с указанием вида счета и металла, в котором он открыт. Отражение граммов драгоценного металла в рублевом эквиваленте осуществляется аналогично счетам, открытым в иностранной валюте, остаток на ОМС указывается в рублях по курсу Банка России на отчетную дату (по ценам на  31 декабря отчетного периода).

Сведения по долгосрочным вкладам с отложенным сроком получения процентов (например, по окончании срока вклада) вносятся в справку по фактическому поступлению средств в отчетном периоде.

В графе 6 «Сумма поступивших на счет денежных средств» указывается общая сумма денежных поступлений на счет за отчетный период в случаях, если указанная сумма превышает общий доход лица и его супруга (супруги) за отчетный период и два предшествующих ему года. В этом случае к справке прилагается выписка о движении денежных средств по данному счету за отчетный период. Для счетов в иностранной валюте сумма указывается в рублях по курсу Банка России на отчетную дату.

Заполнение раздела 5 «Сведения о ценных  бумагах»
При заполнении данного раздела необходимо учитывать следующее.

Видами ценных бумаг являются: государственная облигация, облигация, вексель, чек, депозитный и сберегательный сертификаты, банковская сберегательная книжка на предъявителя, коносамент, акция, приватизационные ценные бумаги, инвестиционный пай, закладная и другие документы, которые законами о ценных бумагах или в установленном ими порядке отнесены к числу ценных бумаг (статья 143 Гражданского кодекса Российской Федерации).

Акция - подтверждение права на долю в капитале (права на получение части прибыли, права на участие в управлении, права на получение части стоимости имущества эмитента при его ликвидации).

Обращаем внимание, что гражданский служащий (лицо, замещающее государственную должность) может владеть ценными бумагами (акциями, долями участия, паями в уставных (складочных) капиталах организаций), если это не приводит к конфликту интересов.

В случае если владение гражданским служащим (лицом, замещающим государственную должность) приносящими доход ценными бумагами (акциями, долями участия в уставных капиталах организаций и др.) может привести к конфликту интересов (ситуация, при которой прямая или косвенная личная заинтересованность гражданского служащего (лица, замещающего государственную должность) влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью гражданского служащего (лица, замещающего государственную должность) и правами и законными интересами граждан, организаций, общества или государства, способное привести к причинению вреда правам и законным интересам граждан, организаций, общества или государства), он обязан передать принадлежащие ему указанные ценные бумаги, акции (доли участия в уставных капиталах организаций) в доверительное управление в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации. В этом случае гражданскому служащему (лицу, замещающему государственную должность) рекомендуется представить документальное подтверждение соблюдения соответствующих правил законодательства Российской Федерации, а также отразить в справке реквизиты соответствующего договора во избежание возможных претензий в случае проверки представленных сведений.

Если в отчетном периоде ценные бумаги (акции, доли участия в уставных капиталах организаций и др.) были проданы, то доход от продажи данных ценных бумаг следует отразить в строке 6 «Иные доходы (указать вид дохода)» раздела 1 «Сведения о доходах».

Доля участия в акционерных обществах (подраздел 5.1 «Акции и иное участие в коммерческих организациях») определяется следующим образом:

(номинальная стоимость  одной  акции  *  количество акций)/ уставной капитал  в рублях) * 100%.

Сведения о суммарной декларированной стоимости ценных бумаг, включая доли участия в коммерческих организациях (Итого по разделу 5 «Сведения о ценных бумагах»), определяются следующим образом:

(количество акций * номинальная стоимость одной  акции) + (доля участия в коммерческих организациях * уставной капитал) + общая стоимость ценных бумаг всех видов исходя из стоимости их приобретения (а если ее нельзя определить – исходя из рыночной стоимости или номинальной стоимости).

Информацию об уставном капитале и стоимости акций можно узнать, как правило, на официальном сайте акционерного общества, либо в информационных письмах, которые рассылаются акционерам по итогам собраний акционеров. 
Заполнение Раздела 6 «Сведения об обязательствах имущественного характера»
Под обязательствами имущественного характера понимаются правоотношения, в силу которых одно лицо (должник) обязано совершить в пользу другого лица (кредитора) определенное действие, как то: передать имущество, выполнить работу, оказать услугу, уплатить деньги и т.п., либо воздержаться от определенного действия, а кредитор вправе требовать от должника исполнения его обязанностей (пункт 1 статьи 307 Гражданского кодекса Российской Федерации).
Предметом обязательств имущественного характера являются отношения, возникающие из договора, вследствие причинения вреда и из иных оснований, указанных в Гражданском кодексе Российской Федерации.
В разделе 6 не указывается имущество, которое находится в собственности. Данное имущество должно быть отражено только в разделе 3 Справки. 


Подраздел 6.1. «Объекты недвижимого имущества, находящиеся в пользовании»

Указывается недвижимое имущество (муниципальное, ведомственное, арендованное и т.п.), находящееся во временном (или бессрочном) пользовании (не в собственности) гражданского служащего (лица, замещающего государственную должность), а также основание пользования (договор социального найма, договор аренды, фактическое предоставление и другие). При этом указывается общая площадь объекта недвижимого имущества, находящегося в пользовании.

Данный подраздел заполняется в обязательном порядке теми гражданскими служащими (лицами, замещающим государственные должности), которые по месту прохождения службы (работы) имеют временную регистрацию.

Кроме того, подлежат указанию сведения:

о жилой площади (дом, дача, квартира и т.д.), не принадлежащей служащему или членам его семьи на праве собственности или на праве нанимателя, где он (они) фактически проживает по состоянию на отчетную дату без заключения договора аренды, безвозмездного пользования или социального найма;

о квартирах, занимаемых по договорам социального найма, аренды и т.д.;

об ином недвижимом имуществе (земельные участки, гаражи и др.), находящемся в пользовании.

В подразделе 6.1 не указывается имущество, которое находится в собственности и уже отражено в подразделе 3.1.

В случае, если объект недвижимого имущества находится в долевой собственности у гражданского служащего (лица, замещающего государственную должность) (1/2 доли) и его супруга (супруги) (1/2 доли) сведения о том, что гражданский служащий (лицо, замещающее государственную должность) пользуется долей объекта недвижимого имущества, принадлежащей на праве собственности его супруге, в подраздел 6.1 не вносятся. При этом данные доли собственности должны быть отражены в подразделе 3.1 справок.

В случае, если гражданскому служащему (лицу, замещающему государственную должность) принадлежит 1/2 доли в праве на объект недвижимого имущества и его супруг (супруга) проживает совместно с ним, в справке супруга указывается пользование  объектом недвижимого имущества без указания доли.

Жилые помещения, в которых имеется регистрация (постоянная и временная), а также жилые помещения, в которых  гражданский служащий (лицо, замещающее государственную должность) фактически проживает без регистрации и которые не принадлежат гражданскому служащему (лицу, замещающему государственную должность) на праве собственности, должны быть указаны в подразделе 6.1.

Подраздел 6.2. «Срочные обязательства финансового характера»

В данном подразделе отражаются сведения обо всех имевшихся на отчетную дату срочных обязательств финансового характера, сумма по которым равна или превышает 500 000 рублей по состоянию на отчетную дату.

Подлежат указанию:

· договоры о предоставлении кредитов, в том числе при наличии у гражданского служащего (лица, замещающего государственную должность) кредитной карты с доступным лимитом овердрафта (в данной графе указываются обязательства, возникшие в связи с имеющейся задолженностью);

· договоры финансовой аренды;

· договоры займа;

· договоры финансирования под уступку денежного требования;

· обязательства вследствие причинения вреда (финансовые) и т.д.

В графе 3 «Кредитор/должник» указывается вторая сторона обязательства: кредитор или должник, его фамилия, имя и отчество (наименование юридического лица), адрес. Если служащий взял кредит в банке и является должником, то в графе указывается вторая сторона обязательства - кредитор, например: «Кредитор - ЗАО «ВТБ 24», г. Москва, ул. Мясницкая, д.35».
В графе 5 «Сумма обязательства/размер обязательства по состоянию на отчетную дату» указываются сумма основного обязательства (без суммы процентов) и размер обязательства по состоянию на отчетную дату. Например, в случае, если сумма основного обязательства (без суммы процентов) составляет 520000 рублей и на отчетную дату размер обязательства составляет 200000 рублей, следует указать: 520000/200000.

Ответственность за непредставление сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
1. В отношениях, связанных с гражданской службой. 

Непредставление гражданином при поступлении на государственную службу представителю нанимателя сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей либо представление заведомо недостоверных или неполных сведений является основанием для отказа в приеме указанного гражданина на государственную службу (часть 8 статьи 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»).

Невыполнение гражданским служащим обязанности по представлению сведений  о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, является правонарушением, влекущим освобождение его от замещаемой должности, увольнение его с государственной службы (часть  9 статьи 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»).  

Непредставление гражданским служащим или представление им неполных или недостоверных сведений о своих расходах либо непредставление или представление заведомо неполных или недостоверных сведений о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в случае, если представление таких сведений обязательно, является правонарушением, влекущим освобождение его от замещаемой (занимаемой) должности, увольнение в установленном порядке с государственной службы (часть  3 статьи 8.1 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»).  

 Согласно части 1 статьи 59.2 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации, гражданский служащий подлежит увольнению в связи с утратой доверия в случае:

1) непринятия гражданским служащим мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов, стороной которого он является;

2) непредставления гражданским служащим сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей либо представления заведомо недостоверных или неполных сведений;

3) участия гражданского служащего на платной основе в деятельности органа управления коммерческой организацией, за исключением случаев, установленных федеральным законом;

4) осуществления гражданским служащим предпринимательской деятельности;

5) вхождения гражданского служащего в состав органов управления, попечительских или наблюдательных советов, иных органов иностранных некоммерческих неправительственных организаций и действующих на территории Российской Федерации их структурных подразделений, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации;

6) нарушения гражданским служащим, его супругой (супругом) и несовершеннолетними детьми запрета открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами.

Представитель нанимателя, которому стало известно о возникновении у гражданского служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, подлежит увольнению в связи с утратой доверия также в случае непринятия представителем нанимателя мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов, стороной которого является подчиненный ему гражданский служащий.

2. В отношениях, связанных с замещением государственных должностей. 

Согласно статье 13.1 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»:

лицо, замещающее государственную должность подлежит увольнению (освобождению от должности)  в связи с утратой доверия в случае:

1) непринятия лицом мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов, стороной которого оно является;

2) непредставления лицом сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей либо представления заведомо недостоверных или неполных сведений;

3) участия лица на платной основе в деятельности органа управления коммерческой организации, за исключением случаев, установленных федеральным законом;

4) осуществления лицом предпринимательской деятельности;

5) вхождения лица в состав органов управления, попечительских или наблюдательных советов, иных органов иностранных некоммерческих неправительственных организаций и действующих на территории Российской Федерации их структурных подразделений, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации.

Лицо, замещающее государственную должность, которому стало известно о возникновении у подчиненного ему лица личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, подлежит увольнению (освобождению от должности) в связи с утратой доверия также в случае непринятия им мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов, стороной которого является подчиненное ему лицо.

Непредставление лицом, замещающим государственную должность или представление им неполных или недостоверных сведений о своих расходах либо непредставление или представление заведомо неполных или недостоверных сведений о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в случае, если представление таких сведений обязательно, является правонарушением, влекущим освобождение его от замещаемой (занимаемой) должности (часть  3 статьи 8.1 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»).  

