Проект Постановления Администрации Чёлмужского сельского поселения
О внесении изменений и дополнений в 
Административный регламент администрации
Чёлмужского сельского поселения по исполнению 
муниципальной функции по муниципальному 
земельному контролю
В соответствии со статьями 14, 16, 21, 25 Федерального закона от 26.12.2008 
№294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Порядком разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля органами местного самоуправления муниципальных образований в Республике Карелия, утвержденным Постановлением Правительства Республики Карелия от 21.01.2013 №17-П, устава Чёлмужского сельского поселения, на основании протеста прокурора Медвежьегорского района от 08.02.2016 года № 07-16-2016, администрация Чёлмужского сельского поселения,  – 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Административный регламент администрации Чёлмужского сельского поселения по исполнению муниципальной функции по муниципальному земельному контролю, утвержденный Постановлением администрации Чёлмужского сельского поселения от 03.12.2015 года № 139, следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 1.11 изложить в следующей редакции:

«1.11.
При проведении проверок юридические лица обязаны обеспечить присутствие руководителей, иных должностных лиц или уполномоченных представителей юридических лиц; индивидуальные предприниматели обязаны присутствовать или обеспечить присутствие уполномоченных представителей, ответственных за организацию и проведение мероприятий по выполнению обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами.».

            1.2. Пункт 3.3.3 изложить в следующей редакции:

             «3.3.3. О проведении плановой проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, уведомляется не менее чем за три рабочих дня до начала ее проведения посредством направления копии распоряжения о проведении плановой проверки заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом.
1.3. Пункт 3.3.4 изложить в следующей редакции:

«3.3.4.
Заверенная печатью копия распоряжения органа муниципального контроля вручается под роспись должностными лицами органа муниципального контроля, проводящими проверку, руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю одновременно с предъявлением служебных удостоверений.».

2. Настоящее постановление вступает в силу после обнародования.

               Глава Челмужского сельского поселения                           Данильев С.А.






