Эксперты Кадастровой палаты по Республике Карелия ответят на вопросы граждан, связанные с куплей-продажей жилья

Федеральная кадастровая палата проводит Всероссийскую неделю консультаций по вопросам, связанным с куплей-продажей жилья, с 7 по 11 октября. В рамках акции специалисты Кадастровой палаты по Республике Карелия ответят на вопросы граждан о необходимых документах для регистрации жилья, а также способах проверить собственность перед покупкой.

Горячие линии, День открытых дверей и мастер-класс по вопросам, связанным с куплей-продажей жилья будут проведены в Филиале Кадастровой палаты по Республике Карелия. 
Как не стать жертвой мошенников? Как проверить понравившийся объект на обременения? На эти и другие вопросы граждане смогут получить ответы в рамках Всероссийской горячей линии и Дня открытых дверей по вопросам, связанным с куплей-продажей жилья.

 Горячие линии:

7 октября – с 14:00 до 16:00 – «Как проверить объект недвижимости перед покупкой»  по телефону (8142) 71-73-47 (доб. 4) 
9 октября – с 10:00 до 12:00 – «Пакет документов для сделки купли-продажи»  по телефону (8142) 71-73-47 (доб. 1)
День открытых дверей:

8 октября – с 10:00 до 12:00 – по адресу: г. Петрозаводск, пр-т Первомайский, д. 33.
День онлайн консультаций ВК:

10 октября – с 9:00 до 12:00 – Группа Кадастровой палаты Республики Карелия https://vk.com/fkprk10
Мастер-класс по обучению заявителей работе в электронных сервисах Росреестра и подача запросов посредством нового сервиса Федеральной Кадастровой палаты https://spv.kadastr.ru/
11 октября – с 10:00 до 12:00 – по адресу: г. Петрозаводск, пр-т Первомайский, д. 33.
Проведение консультаций при совершении сделок с недвижимостью позволяет снизить количество решений о приостановлении или отказе в постановке объектов недвижимости на кадастровый учет, ликвидировать риски неправильной трактовки законодательства и обезопасить граждан от проведения непрозрачных сделок.
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